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ACTA NÚMERO SEIS.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día DIECISIETE DIA DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, constituidos en sesión Ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal; señores José Pablo Amaya González, Alcalde Municipal; señor José Mauro González Amaya, Síndico Municipal; señorita Julieta Arely, Amaya Hernández, Primera Regidora Propietaria; Señor José Gabriel Pérez Sánchez, Segundo Regidor Propietario; señora Vicenta de Jesús Chica González, Tercer Regidor Propietario; Señor José Lorenzo Argueta Canales, Cuarto Regidor Propietario; señor Santos Albertin Villalta Cruz, Quinto Regidor Propietario; señor Henry Misael Fuentes Fuentes, Sexto Regidor Propietario; El Joven Jonathan Aristi Ríos Ortez, Primer Regidor Suplente; señor Valentín Guevara, Segundo Regidor Suplente; señora Rosa Cándida  Hernández Hernández, Tercera Regidora Suplente, señora Adela Arriaza de Amaya, Cuarto Regidor Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se procedió a darle lectura a la Agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toman los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele, por  la Ejecución del Proyecto: “Ampliación de la Red Secundaria  y poste  Introducción de Energía Eléctrica en Caserío Sálamo, Rucio  y Jimilile del Cantón Calavera  Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán”. Por  la  cantidad de  TRES MIL CIENTO NOVENTA Y NUEVE 88/100 DOLARES (3,199.88) a la Empresa, SICELCA, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO DOS: El concejo Municipal en uso de las facultades legales que el código municipal le concede  y de conformidad a los artículos cincuenta y seis y cincuenta y siete de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de los regímenes patrimoniales del matrimonio, ACUERDA: Reponer la partida de la señora María Margarita Romero, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 23, relacionado con el Art. 119, del mismo Código, y teniendo a la vista copia del acta de restructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal La Paz En El Salvador (ADESCOLPES) de Caserío La Presa, Cantón Estancia, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán, de fecha veintiuno de enero de dos mil dieciséis, en tal sentido este Concejo ACUERDA: Aprobar la restructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal La Paz En El Salvador (ADESCOLPES) de Caserío La Presa, Cantón Estancia, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán; quedando estructura  de la siguiente manera:
Presidente:				Santos Blas Ortiz Ortiz.
Vice Presidente: 			Efraín Martínez Hernández.
Secretario:                            		Leoncio Martínez Luna.
Pro secretario:	           		 Santos Mauricio Mestanza Luna.
Tesorero:                              		José Mártir Cortez Hernández.
Pro- Tesorera:                                      Pabla Martínez de Pérez.
Síndica: 		           		María Teresa Martínez.		
Primero   Vocal:	                          María Prudencia Mestanza Pérez.
Segundo Vocal: 	           		Santos Tomas Pérez Hernández.
Tercer      Vocal: 			Virginia Ramírez Mestanza.
Esta Junta Directiva estará en funciones según lo dispuesto en sus respectivos estatutos. CERTIFIQUESE.- ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 23, relacionado con el Art. 119, del mismo Código, y teniendo a la vista copia del acta de restructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal El Sol Naciente (ADESCOSON) de Caserío Las Mesas, Cantón Estancia, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán, de fecha veintinueve de enero de dos mil dieciséis, en tal sentido este Concejo ACUERDA: Aprobar la restructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal El Sol Naciente (ADESCOSON) de Caserío Las Mesas, Cantón Estancia, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán; quedando estructura  de la siguiente manera:
Presidente:				Sabino Villalta.
Vice Presidente: 			José David Villatoro Andrade. 
Secretaria:                            		Dilcia Esmeralda Pineda Hernández.
Pro secretaria:	           		 María Santos Lucia Ortiz.
Tesorero:                              		Edgar Teodoro Rubio Ortez.
Pro- Tesorero:                                       Santos Ovidio Ortez Argueta.
Síndico: 		           		Aurelio Martínez.		
Primero   Vocal:	                          José Bertín Ortiz.
Segundo Vocal: 	           		José Isidro Ortez.
Tercer      Vocal: 			Mirna Marisol Canales Hernández.
Cuarto     Vocal: 		Buenaventura Villalta Santos.
Esta Junta Directiva estará en funciones según lo dispuesto en sus respectivos estatutos. CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de alimentación a la señora Doris Díaz Viuda de Díaz, al precio de DOS DOLARES ($2.00), cada uno; para inauguración del proyecto Construcción de Casa Comunal en Caserío El Campo, Cantón Junquillo, Municipio de Cacaopera, Morazán, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de un Kit de sellos de botella, un terminal y mano de obra para reparación de Retroexcavadora, a la empresa RAMATER/MADISAL, S.A. DE C.V., por la cantidad total de MIL QUINCE DOLARES ($1,015.00), COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales que les confiere el Código Municipal vigente en su artículo 4 número 25, y habiendo revisado el perfil del Proyecto “Capacitación para Elaboración de Artesanía con fibra de Bambú y Carricillo a un grupo de veinte personas de diferentes edades y distinta  comunidades del municipio de Cacaopera, Morazán”; y de conformidad a las obligaciones establecidas en el artículo treinta y uno numeral cinco del mismo Código, este Concejo ACUERDA: (a) Aprobar el diseño técnico y el cronograma de ejecución de actividades del  Proyecto “Capacitación para Elaboración de Artesanía con fibra de Bambú y Carricillo a un grupo de veinte personas de diferentes edades y distinta  comunidades del municipio de Cacaopera, Morazán”; (b) Aprobar el monto de ejecución del proyecto por un valor de QUINIENTOS CINCUENTA Y CINCO  55/100 DOLARES ($555.55); (c)  Desarrollar la fase de ejecución del proyecto por Administración, autorizando a la Unidad de  Turismo, para que en coordinación con la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, realice los trámites correspondientes para la ejecución del mencionado proyecto; (d) Hacer efectivo los pagos para la ejecución del proyecto de la Cuenta de Turismo, COMUNIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Art. 203 y 204 de la Constitución de la República, y los Art. 30 numeral 14, y 31 numeral 4 del Código Municipal,  ACUERDA:  Autorizar a la Tesorería del Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal “ISDEM”, para que haga los descuentos correspondientes del gastos de funcionamiento del Fondo de Desarrollo Económico y Social, en cuanto a las solicitudes de las especies municipales que se requieren dentro del ejercicio financiero dos mil dieciséis. Y para los efectos legales comuníquese el presente Acuerdo y remítase al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL “ISDEM” CERTIFIQUESE. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la Supervisión Externa al Técnico Constructor Carlos Mauricio Sandoval Sandoval, por la cantidad de MIL CIENTO VEINTICINCO DOLARES ($1,125.00); el Alquiler de una Motoniveladora a la empresa INCOMI, S.A. DE C.V., al precio de $70.00, cada hora y el traslado por la cantidad de 700.00 y el alquiler de Camión Cisterna, a la empresa PROSERCON, S.A. DE C.V., al precio de CIENTO CUARENTA 00/100 DOLARES ($140.00), por cada día y el suministro de balasto al señor Tanislao Fuentes Gutiérrez, al precio de UN 25/100 DE DÓLAR ($1.25) cada metro cubico y al señor Santos Ovidio Fuentes, al precio de UN DÓLAR ($1.00) cada metro cubico;  para el proyecto Conformación y Balastado de Calles de Los Cantones Ocotillo y Sunsulaca, Municipio de Cacaopera, departamento de Morazán, COMUNIQUESE. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta ratificamos su contenido y firmamos.

José Pablo Amaya González	                            José Mauro González Amaya.
Alcalde Municipal.					Síndico Municipal.


Julieta Arely Amaya Hernández.		                       José Gabriel Pérez Sánchez.
Primera Regidora Propietaria			Segundo Regidor Propietario.


Vicenta de Jesús Chicas González.			José Lorenzo Argueta Canales
Tercer Regidor Propietario.			Cuarto Regidor Propietario.


Santos Albertin Villalta Cruz.				Henry Misael Fuentes Fuentes
Quinto Regidor Propietario			Sexto Regidor Propietario.



Jonathan Aristi Rios Ortez.			Valentín Guevara.
Primer Regidor Suplente.				Segundo Regidor Suplente.


Rosa Cándida Hernández Hernández.		Adela Arriaza de Amaya.
Tercer Regidor Suplente.				Cuarto Regidor Suplente.


Rubén Darío Argueta González
Secretario Municipal.
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